
4 Beoordelingsmodel 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag worden 2 punten toegekend. 

Iberische lynx 

Maximumscore 2 

1  • populatie als het totaal aantal dieren van een bepaalde soort (1) en populatie als (in een 

bepaald gebied levende) voortplantingseenheid van een bepaalde soort (2) 1

• betekenis (2) is biologisch juist 1

Maximumscore 1 

2  Het antwoord moet de notie bevatten dat de erfelijke afwijkingen die bij inteelt tevoorschijn 

komen, zorgen voor een lagere overlevingskans. 

Maximumscore 1 

3  Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 

• De lynxen kunnen niet zelf voor hun voedsel zorgen. 

• De lynxen zijn niet voldoende schuw om op tijd te vluchten. 

Maximumscore 1 

4  Het antwoord dient de volgende notie te bevatten: 

Hun areaal is te versnipperd geraakt. / De mogelijke leefgebieden zijn (door ontbossing en 

wegenbouw) van elkaar geïsoleerd. 
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